

Зробити Е.С.
Дякує опрацюванням



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ
НАГОРНА МАРИНА ЮРІЇВНА



ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

вул. Британська, буд. 12, м. Суми, 40009, Україна, тел.: +38-066-786-08-59, <http://sumy.solydarnist.org>

Вих. № 29-1/2907 від 29 липня 2024 року

Секретарю Сумської міської ради
Артему КОБЗАРЮ

*Щодо відновлення покриття пішохідної доріжки
та приведення у належний санітарний стан
прилеглої території*

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як депутата, звернувся мешканець міста Суми щодо неналежного стану пішохідної доріжки та прилеглої території, що починається від ТЦ «Мануфактура», вдовж ЖК «Зарічний» до пішохідного мосту з боку проспекту Свободи в парк Кожедуба.

А саме, на місці асфальтового покриття численні ями та тріщини, що не лише перешкоджає пішохідному руху та руху візочками з дітьми, але й стає травмонебезпечним.

Також мешканці, що користуються цим шляхом сполучення центру та району проспекту Свободи, скаржаться на захаращення дикорослими чагарниками та деревами впритул до доріжки, де збирається сміття, а також на вибіркочий покіс трави та чагарників вздовж набережної річки Псел, про що свідчать фотокартки.

Відповідно до ч.6 ст. 82 Регламенту роботи Сумської міської ради, відповідь на запит має дати орган або посадова особа, до яких спрямовано депутатський запит, зобов'язані у встановлений радою строк надати до відділу з організації діяльності ради офіційну відповідь на запит по суті запиту.

Враховуючи наведене, прошу доручити відповідним службам:

Провести поточний ремонт пішохідної доріжки та привести у належний санітарний стан прилеглої території, що починається від ТЦ «Мануфактура», вдовж ЖК «Зарічний» до пішохідного мосту з боку проспекту Свободи в парк Кожедуба.

Додатки: фотофіксація стану доріжки та прилеглої території на 9 арк.

З повагою, депутат Сумської міської ради

Марина НАГОРНА

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Марина Нагорна', written in a cursive style.

















